
REFERAT fra ORDINÆR GENERALFORSAMLING – 29. APRIL 2004
Settlementet, Dybbølsgade 41, 1721 København V

Tilstede:
Fra bestyrelsen: Thomas Steffensen (Brugere), Kirsten Dam (RadioTi), Per Pedersen (Torsdagsklubben), Pia

Larsen (Brugere), Lone Nielsen (Brugere – suppl.), Jette Kromayer (ekstern).
Ved fuldmagt: Winnie Baarsøe (RadioTi – suppl.), Steen Laybourn (Brugere – suppl.)
Afbud: Caia Garupi (Galebevægelsen)

Menige medlemmer: Torben Wiktrup, Troels Gade
Ved fuldmagt: Gitte Sandholt
Afbud: Thorbjørn Hame

Ansatte: Ole Hansen (fælleskoordinator) - Referat
Thomas H. Hansen (Admin. koordinator) - Referat

1. Valg af dirigent Thomas Steffensen

2. Valg af referent Thomas H. Hansen

3. Bestyrelsens beretning
Det har været et hårdt, men udbytterigt år. Vi har lært meget, bl.a. om det at være arbejdsgivere.

Det var svært pga. at de tidligere ansatte manglede forståelse og/eller vilje til at sætte sig ind i
Netværkstedets „ånd“. Det gav store problemer, der endte med afskedigelse. Bestyrelsen er
godt klar over, at det er svært at være ansat her. Det kræver en høj grad af omstillingsvilje og
menneskelig forståelse.

Nu er der så ansat to nye på kontoret, og dem er der stor tilfredshed med. Derudover er Lone
Nielsens fleksjob (endelig) kommet på plads, musikken er i fuld sving med tre ny „teknikere“,
to skånejobs er oprettet som „Dagligstue-værter“ til Thomas Steffensen og Pia Larsen, og Jonas
(Lones søn) er ansat til rengøring.

Én ting savner bestyrelsen dog at få afklaret: at få svaret på lavet et modsvar på de anklager,
nogle brugere og nu tidligere ansatte har fremsat overfor Socialministeriet.

I dette forår har vi holdt seminar på LO-skolen i Helsingør. Her var udgangspunktet Det
Samarbejdende Netværk, specielt den del vi kalder Udvikling og Uddannelse. Hvordan får vi
beskrevet og dokumenteret Netværkstedets ånd og kvaliteter, så Socialministeriet (og i sidste
ende det psykiatriske system) vil bruge vores metoder? Derudover handlede seminaret meget
om Netværkstedets struktur og fremtidige udvikling.

Til sidst skal det nævnes, at Thomas Steffensen og Caia har været på et kursus hos Center for
Frivilligt Socialt Arbejde. Det handlede om frivillige organisationers muligheder for
samarbejde med erhvervslivet. Det var en meget positiv oplevelse, der rummer visse
muligheder.

4. Regnskaber og budgetter (se bilag 1-4)
Regnskab og budget for Netværkstedet Thorvaldsen (NT) blev fremlagt og godkendt.
Regnskab og budget for Det Samarbejdende Netværk (DSN) blev fremlagt og godkendt.
Begge budgetter mangler dog de mulige renteindtægter for oprettelser af Aftalekonti til NT og

Konsolideringskontoen i DSN.



Flere var i tvivl om, hvad forskellen er på NT og DSN. Hermed en kort oversigt:

Netværkstedet Thorvaldsen er lokalerne Thorvaldsensvej 60 samt de faste aktiviteter, dvs. EDB,
musikundervisning og det sociale samvær. Aktiviteterne og stedets drift – husleje, el, mad,
telefoner og kontorhold – betales med midler fra hhv. Frederiksberg og Københavns
kommuner.

Det Samarbejdende Netværk er et projekt født af Netværkstedet og styret af NT’s bestyrelse.
Projektet er tidsbegrænset og betalt af en bevilling fra Socialministeriet

Under DSN er der aktiviteterne – Musikstudiet, Rosa Gallica, Dagligstueværterne, samt
Konsolidering / Forankring, dvs. Ole og Thomas H.’s løn.

Det Samarbejdende Netværk er tidsbegrænset, foreløbig til nytår. Det betyder, at hvis vi ikke får
forlænget projektperioden (hvad vi naturligvis vil ansøge om!), stopper projektet og de
tilhørende ansatte – teknikerne, kontoret, dagligstueværterne og Lone – bliver opsagt.

5. Bestyrelsens forslag: Vedtægtsændringer (jævnfør bilag til indkaldelsen)
(Nye vedtægter vedlagt)
Vedr. §2: Sætningen „Kontingentet udgør 50 kr. pr. år.“ indskrives i vedtægterne.

Vedtaget.

Vedr. §3: Hele §7 flyttes op efter „… har betalt deres kontingent.“
Vedtaget.

Vedr. §4: Bestyrelsen
a) Ny sammensætning af bestyrelsen – med 13 medlemmer.
Forslaget faldt. Fremmødet til Generalforsamlingen var så ringe, at der ved en evt. vedtagelse

ikke kunne mønstres nok kandidater til at udfylde den nye bestyrelse.
Der var heller ikke mødt nok op til at vælge en bestyrelsen med det nuværende antal medlemmer

og suppleanter. Derfor skal der afholdes Ekstraordinær Generalforsamling.

b) Ny konstitution af bestyrelsen: Faldt af samme grund som ny sammensætning at bestyrelsen.

c) Bestyrelsens kompetencer:
Ny pind = Alle ansættelseskontrakter skal fremlægges for bestyrelsen.
Vedtaget.

d) Bestyrelsesmøderne:
Bestyrelsens forslag var, at flg. tilføjes vedtægterne: „Bestyrelsesmøderne er kun for medlemmer

af bestyrelsen. Således skal ansatte eller andre ikke deltage.“ Hertil var et
modforslag fra Kirsten Dam: „De ansatte på kontoret er med til bestyrelsesmøderne.
De skal forlade det hvis brugerne forlanger det.“ Der blev stemt to gange mellem de
to forslag,  fordi der efter den første var tvivl om meningen i/udgangspunktet for de
to udsagn. Anden afstemning gav modsat resultat.

Forslaget sendes derfor til den ekstraordinære generalforsamling.

Vedr. §5: Fælleskoordination og fællesmøde:
Første pind vedr. fælleskoordinator: udgår



Vedtaget

Vedr. § 10 Tegning og hæftelse
Ny formulering: „ Foreningen forpligtes ved 2 underskrifter: Enten underskrift fra
to bestyrelsesmedlemmer eller underskrift fra et bestyrelsesmedlem og fra den
ansatte administrative koordinator. Dette gælder for Netværkstedet Thorvaldsen
samt alle konti og bevillinger, der måtte udspringe Netværkstedet.“
Vedtaget

Ny bestemmelse - §3a:
Standard-dagsorden til Generalforsamlingen indføjes i vedtægterne.
Vedtaget. (Nye vedtægter vedlagt)

6. Indkomne forslag
a. Fra Torben Wiktrup.
Vedr. EDB: Troels Gade foreslog, at Netværkstedet søger Det kongelige Bibliotek om at få

noget af deres aflagte udstyr. Troels har en kontaktperson.
Forudsat der er økonomi til det, kan Bestyrelsen derudover indhente tilbud på nyt udstyr. Det

sidste afventer dog melding om bevilling fra hhv. Frederiksberg Kommune og Tips og
Lotto.

Vedr. spam-filter: Ole undersøger nærmere hos vores udbyder, cliche.dk

Vedr. husorden
Vedtaget. Bestyrelsen skriver husorden og hænger den op

b. Fra Kirsten Dam
Se ovenfor under Vedtægtsændringer, § 4, punkt d

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer
Udskydes til ekstraordinær generalforsamling p.g.a. det ringe fremmøde (se ovenfor vedr. § 4).

Nuværende bestyrelse fortsætter indtil ekstraordinær generalforsamling.


